ANKWNHDI

AneTusneHsl, alleTUJIEHOBbBIE YIJIEBOLOPObI
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A/IKUHbI (aueTUNeHOoBbIe Yr/1eBoaopoabl)

® - 3TO YIJIEBOAOPO/bI, MOJIEKYJIbI KOTOPBIX
coZep>KaT TPOMHYIO CBSI3b YIJIEPO-YTJIEPOS,

e O6bwada ¢opmysia -CH, .

 [lepBbIU NIpeacTaBUTEIb PSijia — alleTUJIEH (3THH)

- GH, g9 m




CTpoeHune MmoneKy/bl aueTuneHa




[lonydyeHune aueTunneHa

e  Puc. us Bukuneauu




RKonTAalwee nnama aueTuaeHa
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http://chemistry-chemists.com/Video/Acetylene-Bottle.html
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KAPBHUJI 1 BOJIA UTO ELIE HAJ1O

YT106BI po3opearte GYTUNKY X AeTCTBO

http://www .ua.all-biz.info/enterprises/3393 /bgl 057594 /
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[Mpobnema P

https://tehqgazservis.ru/catalog/atsetilenovye ballony/
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[lonyyeHne aNKNHOB

H

| (0

C—CHy + 2NaOH ————» H,C—C==CH *+ 2NaBr + 2H;0
| C,H-OH

B




XMUYECKmne CBOUCTBA
CoBceMm, KaK y aIKeHOB

H-C=C-H +Cl; » HC=CH
Cl Cl

1. 2-guxaopaTeH

TS
|
H(%:(%H + Cl, - H(;,—CII-
Cl C Cl ¢

1.1.2,2-TeTpaxopsTan




AT, H““x ~

CH=CH + O — o=
1 ~H

mipane-1, 2-THEnop s THIEH







s

XMHYecKkme cCBOUCTBA
He coBcem, KaK y a/1IKeHOB
Peakumna Kyyeposa

3TaHATE




H

C=C—CHz + H50

HoS Oy

HOSO

= o

C
|
0

dITETOH

CH4




[Tone3Ho o6paTUTb BHUMAHUE

+ HCl + HCl
CHy = CHCI CHz — CHCL;

HIORSTEH 1.1-puznopsTan
(EMOpEHHHET)

CH=CH




H

C—=C—H

+ HCN

»> H,C—=C C=N
H

AKPHIOHHTPHT




dnmepunsayumna auetuaieHa

CH=CH + OéECH Sl 2, CH:=CH-C=CH
(NH+CD) Bummnanetunesn

(aumep)




Tpnmepunsaumna auetnneHa (peakums
BepTtno-3enmnHckoro)

SH—C=C —H S
—=" - -
400°C
CH
10? | cH o rall DﬂﬂcH

[l ik
e O HC CH
%CH Sch

OBH3O0I

™




TeTpamepunsayma aueTuieHa

Ni{CN),, CaC,, THF
=

HC=CH 60 °C, 15 bar

9%

https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%A6%D0%B8%D0%BA%D0%BB%D0%BE%D0%BE%D0%B
A%D1%82%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%82%D1%380%D0%B0%D0%B5%D0%BD
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[lonnauetnneH
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N coBcem He KaK y a/IKeHOB...
KMcnoTHble cBOMCTBA a/IKUHOB

HC=CH + 2[Ag(MHsn0H] — AsC = Chgl +41Hs + 2H0

E-C=CH + [CulTHz):]Cl— RE-C=CCuld +NH; + NHCI

Aol = Chg + 2HC1 — HCO=CHI+ 2401




OkuncneHme anKMHOB

3HC = CH+ 8 EMnOy— 3 KOOC — COCK + 8 MnOol + 2 KOH+ 2 Ho O
OKCATAT KANHA

(Colb MEAEENeEeH KHCIoTr HOOC — COOH)

+ ) )
K MnOq. H
R_C=C_R, 4 “R—E'i L RO
OH ™ 0H
. 0
R_c=cH 22eH o & L o,

TOH
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N ewe pa3 cCBOUCTBA aUETU/IEHA:

A  CH,=CH-C=CH

TPMMEPHEAITEA o H

Peawnua Senudcroro

CHz -

CH;— CHs < H-, Ft
B
CHEr; - CHErz «
H 1
CHy= CHCI <
[paenmo
MapkoEHHEOEA

0
= HaO,Hg*

HC

()2, roperse

H >0 + Ha OO

T H

Peaxnua Fyuepora

[Ag M Hz20H] L AgC =0 .Ag»lr

ppEM0Os . yone oo

Y,




e

[lpumeHeHune aueTuneHa

e Pe3ka ¥ cBapKa MeTaJljia




Cxewma 5. IIpumeneane aneTnaesa

-

Napgromepnn,
| pacTeopuTens

XnoponpeHossih

NonuxnopsrHu




JIeKUMOHHAA KOHTPO/1IbHaA

1) Hannwunte dopmyny peareHTa, C NOMOLLbIO
KOTOPOro MOXHO Pa3nnynTb byTnH-1 n 6yTnH-2
2) HanuwuTte cTpyKTypHYtO dopmyny NpoayKTa
TpUMEpPM3aunn aueTuieHa

90zl DPOCETL YT bi0 D2ADYEY. .
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